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Predslov 

Prieskum sa uskutočnil v rámci medzinárodného výskumu „European Councillor Survey“ ktorý 
prebehol v rokoch 2023-2024 v 29 krajinách. Podobne zamerané výskumy na miestne samosprávy 
sa realizujú v Európe už niekoľko dekád, s rôznym zameraním (napr. na starostov a primátorov). 
Našim cieľom bolo zapojiť sa do tohto výskumu a dať porovnávaciu bázu pôsobeniu našich poslancov 
miestnych zastupiteľstiev. Dotazník bol pripravený tak, aby bol použiteľný v podmienkach všetkých 
zapojených štátov a súčasne porovnateľný. Bol anonymizovaný a po doručení odpovedí boli 
individuálne kontakty odstránené (distribúcia ankety bola oddelená od spracovateľov). 

Vstupnou predstavou bolo osloviť 5% vzorku, takže sme chceli pokryť asi 150 miestnych samospráv 
(a asi 10 % všetkých poslancov zastupiteľstiev na Slovensku). S ohľadom na slovenské špecifiká, 
sme pridali aj menšie miestne samosprávy a dosiahli pokrytie okolo 7,5% miestnych samospráv, aby 
bola vzorka výpovednejšia našim podmienkam. Tvorbu databázy respondentov limitovala dostupnosť 
ich kontaktov, pretože sme používali iba verejne dostupné zdroje pre získanie e-mailových adries. 
Naša konečná vzorka zahŕňala 224 miestnych samospráv (7,75% všetkých miestnych samospráv na 
Slovensku, čo kumulatívne ale predstavovalo obce reprezentujúce 55% z celkového počtu obyvateľov 
Slovenska). Zahŕňa všetky dostupné mestá (takmer všetky a takmer všetkých ich poslancov) a naj-
väčšie miestne samosprávy bez štatútu miest. Pokrývala 114 miestnych samospráv s počtom 
obyvateľov nad 5000. Približne polovica vzorky je teda s miestnymi samosprávami s počtom 
obyvateľov do 5000 (vrátane 72 z nich s menej ako 2000 obyvateľmi). V prípade Bratislavy a Košíc 
boli oslovení len poslanci, ktorí zastupujú celé mesto (teda nie mestské časti).  

Oslovených bolo 2812 respondentov prostredníctvom ich e-mailových adries dotazníkovým 
formulárom pomocou softvéru Qualtrix prostredníctvom distribučného centra projektu v priebehu 
októbra a novembra 2023. Pri podrobnejšom pohľade sme oslovili 294 poslancov v mestách nad 50 
tis. obyvateľov, 593 poslancov v mestách s veľkosťou 20-50 tis. obyvateľov; 523 poslancov z miest 
s 10-20 tis.; 542 z miestnych samospráv s 5-10 tis. 368 vo veľkostnej kategórii 2-5 tis. obyvateľov a 
492 poslancov z malých miestnych samospráv do 2000 obyvateľov. Musíme brať do úvahy, že v 
malých miestnych samosprávach je oveľa menší počet poslancov. Táto pôvodná distribučná vzorka 
pokrývala 13,7% všetkých poslancov miestnych zastupiteľstiev na Slovensku, ktorých je spolu vyše 
20 tisíc. 

Prieskumom sme získali 954 anonymných odpovedí, niektorí respondenti však odpovedali len na 
vstupné otázky a prieskumu sa odpoveďami vlastne nezúčastnili. Nakoniec sme pracovali s odpo-
veďami 946 respondentov (33,6% pôvodnej distribučnej vzorky), čo je 4,6% všetkých poslancov 
zastupiteľstiev na Slovensku (zastupujúcich 192 miestnych samospráv – 6,6% samospráv). 
Kompletne vyplnený dotazník sme získali od 565 respondentov (to je 59,7% z 946). Pri každej otázke 
teda mohla byť suma odpovedí rôzna, respondenti na ňu nemuseli odpovedať. Túto vzorku 
považujeme za cennú, dostatočne robustnú na analytické účely, i v medzinárodnom meradle. 

V tomto prehľade sú prezentované základné dáta bez komentárov, organizované podľa vybraných 
otázok prieskumu (prevažne jedna strana pre otázku). Všetky dáta sú následne analyzované 
v medzinárodnom kontexte, ako aj v kontexte Slovenska a budú publikované v recenzovaných 
vedeckých publikáciách. Základné tabuľky početností odpovedí sú v angličtine (frequencies), 
alternatívne odpovede v slovenčine sú uvedené pod nimi. 

Chceme touto cestou veľmi poďakovať respondentom za ich odpovede a čas, ktorý tomuto prieskumu 
venovali. Ďakujeme aj kolegom z univerzít v Ghente, Darmstadte a Olomouci, ktorí sa podieľali na 
distribúcii a konsolidácii primárnych dát. 
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Preface 

The survey was part of the international research project "European Councillor Survey", which took 
place in 2023-2024 in 29 countries. Similar research on local governments has been carried out in 
Europe for several decades, but with a different focus (e.g., on mayors). Our goal was to participate 
in this research and give a comparative basis to the work of Slovak local council members. The 
questionnaire was prepared in a way that suits all participating countries and, at the same time, allows 
international comparisons. It was an anonymised survey when individual contacts removed. 

The initial idea was to address a 5% sample, so we wanted to cover about 150 local self-governments 
(and about 10% of all council members in Slovakia). Concerning Slovak specifics, we have added 
smaller local self-governments and achieved coverage of around 7.5% of local governments to make 
the sample more informative in our conditions. The creation of the respondents' database was limited 
by the availability of their contacts because we used only publicly available sources to obtain 
councillors' e-mail addresses. Our final sample covered 224 local self-governments (7.75% of all local 
self-governments in Slovakia, which cumulatively represented 55% of the total population of 
Slovakia). It includes all available cities (and almost all their deputies) and the largest local 
governments without city status. It covered 114 local self-governments with a population of over 
5,000. About half of the sample is local self-governments with a population of up to 5,000 (including 
72 with less than 2,000 inhabitants). In the case of Bratislava and Košice, only deputies who represent 
the city councils (i.e. not city district councils) were included.  

Finally, 2,812 respondents were addressed via their e-mail addresses by a questionnaire form using 
Qualtrix software and through the project's distribution centre during October and November 2023. 
At a closer look, we addressed 294 deputies in cities with more than 50 thousand inhabitants, 593 
respondents in cities with a size of 20-50 thousand inhabitants, 523 deputies from cities with 10-20 
thousand, 542 from local governments with 5-10 thousand, 368 in the size category of 2-5 thousand 
inhabitants and 492 deputies from small local governments with up to 2,000 inhabitants. We have to 
consider that there are a much smaller number of deputies in small local self-governments. This 
original distribution sample covered 13.7% of all deputies of local councils in Slovakia, of which there 
are more than 20 thousand in total. 

As a result, we received 954 anonymous answers within the survey, but some respondents answered 
only the initial questions and did not participate further with their answers. Finally, we worked with 
the answers of 946 respondents (33.6% of the original distribution sample), which is 4.6% of all 
members of councils in Slovakia (representing 192 local governments – 6.6% of local governments). 
We obtained a completed questionnaire from 565 respondents (59.7% of 946). The number of 
answers could differ for each question, as respondents did not have to answer it. We consider this 
sample valuable and robust enough for analytical purposes. 

This overview presents basic data without comments, organised according to selected survey 
questions (mostly one page per question). All collected data will be later analysed in an international 
context, as well as in the Slovak framework, and will be published in peer-reviewed scientific 
publications. The basic tables in this overview are in English; alternative Slovak answers are listed 
below. 

We want to take this opportunity to thank the respondents for their answers and the time they devoted 
to this survey. We also thank our colleagues from the universities of Ghent, Darmstadt, and Olomouc, 
who participated in distributing and consolidating primary data. 
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How satisfied are you with your mandate as a councillor? 
 
Ako ste spokojný so svojim mandátom poslanca (svojim pôsobením)? 
 
 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Very satisfied 201 21,1 21,2 21,2 

Somewhat satisfied 517 54,2 54,6 75,8 

Neither satisfied nor 
unsatisfied 

151 15,8 15,9 91,8 

Somewhat unsatisfied 69 7,2 7,3 99,0 

Very unsatisfied 9 ,9 1,0 100,0 

Total 947 99,3 100,0  

Odpovede: od veľmi spokojný po veľmi nespokojný. 
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Personally, what level of importance do you think should be granted to the following goals in 
the local authority agenda? Be careful not to use the option "utmost importance" intensely (max. 
once on this screen) - To attract economic activities in the municipality. 
 
Aký význam by sa mal podľa Vás pripisovať nasledujúcim cieľom v agende miestnych orgánov  
- Podporovať rozvoj ekonomických aktivít v obci, prilákať investorov.  
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Valid Utmost importance 270 28,3 31,2 31,2 

Great importance 434 45,5 50,2 81,4 

Moderate importance 139 14,6 16,1 97,5 

Little importance 17 1,8 2,0 99,4 

No importance 5 ,5 ,6 100,0 

Total 865 90,7 100,0  

Odpovede: od najviac dôležité po nie je dôležité. 
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Personally, what level of importance do you think should be granted to the following goals in 
the local authority agenda? Be careful not to use the option "utmost importance" intensely 
(max. once on this screen) - To regenerate or rebuild specific areas of the municipality. 
 
Aký význam by sa mal podľa Vás pripisovať nasledujúcim cieľom v agende miestnych 
orgánov? - Revitalizovať konkrétne územia obce. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Utmost importance 158 16,6 18,3 18,3 

Great importance 501 52,5 58,1 76,5 

Moderate importance 184 19,3 21,3 97,8 

Little importance 12 1,3 1,4 99,2 

No importance 7 ,7 ,8 100,0 

Total 862 90,4 100,0  

Odpovede: od najviac dôležité po nie je dôležité. 
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Personally, what level of importance do you think should be granted to the following goals in 
the local authority agenda? Be careful not to use the option "utmost importance" intensely 
(max. once on this screen) - To improve infrastructures and services for mobility. 
 
Aký význam by sa mal podľa Vás pripisovať nasledujúcim cieľom v agende miestnych orgánov? 
- Zlepšiť infraštruktúru a dopravné služby. 
 
 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Utmost importance 309 32,4 35,9 35,9 

Great importance 459 48,1 53,3 89,2 

Moderate importance 89 9,3 10,3 99,5 

Little importance 2 ,2 ,2 99,8 

No importance 2 ,2 ,2 100,0 

Total 861 90,3 100,0  

Odpovede: od najviac dôležité po nie je dôležité. 
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Personally, what level of importance do you think should be granted to the following goals in 
the local authority agenda? Be careful not to use the option "utmost importance" intensely 
(max. once on this screen) - To develop leisure services and cultural offer. 
 
Aký význam by sa mal podľa Vás pripisovať nasledujúcim cieľom v agende miestnych orgánov? 
- Podporovať voľnočasové a kultúrne aktivity. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Utmost importance 125 13,1 14,5 14,5 

Great importance 446 46,8 51,7 66,2 

Moderate importance 271 28,4 31,4 97,7 

Little importance 17 1,8 2,0 99,7 

No importance 3 ,3 ,3 100,0 

Total 862 90,4 100,0  

Odpovede: od najviac dôležité po nie je dôležité. 
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Personally, what level of importance do you think should be granted to the following goals in 
the local authority agenda? Be careful not to use the option "utmost importance" intensely 
(max. once on this screen) - To develop housing offer. 
 
Aký význam by sa mal podľa Vás pripisovať nasledujúcim cieľom v agende miestnych 
orgánov? - Rozširovať ponuku bývania. 
 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Utmost importance 183 19,2 21,1 21,1 

Great importance 391 41,0 45,1 66,2 

Moderate importance 216 22,6 24,9 91,1 

Little importance 62 6,5 7,2 98,3 

No importance 15 1,6 1,7 100,0 

Total 867 90,9 100,0  

Odpovede: od najviac dôležité po nie je dôležité. 
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Personally, what level of importance do you think should be granted to the following goals 
in the local authority agenda? - To defend the traditional values of the local society. 
 
Aký význam by sa mal podľa Vás pripisovať nasledujúcim cieľom v agende miestnych 
orgánov? - Obhajovať tradičné hodnoty miestnej komunity. 
 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Utmost importance 144 15,1 16,8 16,8 

Great importance 395 41,4 46,1 62,9 

Moderate importance 255 26,7 29,8 92,6 

Little importance 56 5,9 6,5 99,2 

No importance 7 ,7 ,8 100,0 

Total 857 89,8 100,0  

Odpovede: od najviac dôležité po nie je dôležité. 
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Personally, what level of importance do you think should be granted to the following goals in 
the local authority agenda? - To emphasise diversity and tolerance in the local society. 
 
Aký význam by sa mal podľa Vás pripisovať nasledujúcim cieľom v agende miestnych 
orgánov? - Zdôrazniť rozmanitosť a toleranciu v miestnej komunite. 
 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Utmost importance 83 8,7 9,8 9,8 

Great importance 325 34,1 38,4 48,2 

Moderate importance 356 37,3 42,1 90,3 

Little importance 67 7,0 7,9 98,2 

No importance 15 1,6 1,8 100,0 

Total 846 88,7 100,0  

Odpovede: od najviac dôležité po nie je dôležité. 
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Personally, what level of importance do you think should be granted to the following goals in 
the local authority agenda? - To reduce air and water pollution. 
 
Aký význam by sa mal podľa Vás pripisovať nasledujúcim cieľom v agende miestnych 
orgánov? - Znižovať znečistenie ovzdušia a vody. 
 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Utmost importance 267 28,0 31,4 31,4 

Great importance 451 47,3 53,1 84,5 

Moderate importance 114 11,9 13,4 97,9 

Little importance 17 1,8 2,0 99,9 

No importance 1 ,1 ,1 100,0 

Total 850 89,1 100,0  

Odpovede: od najviac dôležité po nie je dôležité. 
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Personally, what level of importance do you think should be granted to the following goals in 
the local authority agenda? - To steer energy consumption practices. 
 
Aký význam by sa mal podľa Vás pripisovať nasledujúcim cieľom v agende miestnych 
orgánov? - Prehodnotiť postupy v spotrebe energie. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Utmost importance 207 21,7 24,2 24,2 

Great importance 477 50,0 55,9 80,1 

Moderate importance 146 15,3 17,1 97,2 

Little importance 20 2,1 2,3 99,5 

No importance 4 ,4 ,5 100,0 

Total 854 89,5 100,0  

Odpovede: od najviac dôležité po nie je dôležité. 
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Personally, what level of importance do you think should be granted to the following goals in 
the local authority agenda? - To improve the external image of the locality. 
 
Aký význam by sa mal podľa Vás pripisovať nasledujúcim cieľom v agende miestnych 
orgánov? - Zlepšiť vonkajší imidž obce/mesta. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Utmost importance 134 14,0 15,8 15,8 

Great importance 431 45,2 50,9 66,8 

Moderate importance 248 26,0 29,3 96,1 

Little importance 31 3,2 3,7 99,8 

No importance 2 ,2 ,2 100,0 

Total 846 88,7 100,0  

Odpovede: od najviac dôležité po nie je dôležité. 
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Personally, what level of importance do you think should be granted to the following goals in 
the local authority agenda? - To prevent urban sprawl. 
 
Aký význam by sa mal podľa Vás pripisovať nasledujúcim cieľom v agende miestnych 
orgánov? - Regulovať nekontrolovanú výstavbu v obci/meste. 
 
 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Utmost importance 234 24,5 27,7 27,7 

Great importance 405 42,5 48,0 75,7 

Moderate importance 159 16,7 18,8 94,5 

Little importance 43 4,5 5,1 99,6 

No importance 3 ,3 ,4 100,0 

Total 844 88,5 100,0  

Odpovede: od najviac dôležité po nie je dôležité. 
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Personally, what level of importance do you think should be granted to the following goals in 
the local authority agenda? - To fight against marginality and poverty. 
 
Aký význam by sa mal podľa Vás pripisovať nasledujúcim cieľom v agende miestnych 
orgánov? - Bojovať proti sociálnemu vylúčeniu a chudobe. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Utmost importance 200 21,0 24,0 24,0 

Great importance 397 41,6 47,5 71,5 

Moderate importance 214 22,4 25,6 97,1 

Little importance 23 2,4 2,8 99,9 

No importance 1 ,1 ,1 100,0 

Total 835 87,5 100,0  

Odpovede: od najviac dôležité po nie je dôležité. 
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Personally, what level of importance do you think should be granted to the following goals in 
the local authority agenda? - To fight climate change. 
 
Aký význam by sa mal podľa Vás pripisovať nasledujúcim cieľom v agende miestnych 
orgánov? - Bojovať proti prejavom klimatickej zmeny. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Utmost importance 139 14,6 16,6 16,6 

Great importance 372 39,0 44,4 61,0 

Moderate importance 230 24,1 27,4 88,4 

Little importance 76 8,0 9,1 97,5 

No importance 21 2,2 2,5 100,0 

Total 838 87,8 100,0  

Odpovede: od najviac dôležité po nie je dôležité. 
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In your experience, please indicate the general degree of influence of the following 
government actors concerning your local authority activities - The mayor. 
 
Podľa Vašich skúseností uveďte, prosím, všeobecný stupeň vplyvu nasledujúcich funkcií na 
aktivity Vašich miestnych orgánov - Primátor / starosta. 
 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Very high 498 52,2 59,0 59,0 

High 259 27,1 30,7 89,7 

Some 72 7,5 8,5 98,2 

Little 9 ,9 1,1 99,3 

None 1 ,1 ,1 99,4 

Not relevant 5 ,5 ,6 100,0 

Total 844 88,5 100,0  

Odpovede: od veľmi vysoký po žiadny, prípadne irelevantné. 
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In your experience, please indicate the general degree of influence of the following 
government actors concerning your local authority activities - The executive board. 
 
Podľa Vašich skúseností uveďte, prosím, všeobecný stupeň vplyvu nasledujúcich funkcií na 
aktivity Vašich miestnych orgánov - Mestská / Obecná rada. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Very high 84 8,8 10,2 10,2 

High 262 27,5 31,8 42,0 

Some 224 23,5 27,2 69,3 

Little 90 9,4 10,9 80,2 

None 55 5,8 6,7 86,9 

Not relevant 108 11,3 13,1 100,0 

Total 823 86,3 100,0  

Odpovede: od veľmi vysoký po žiadny, prípadne irelevantné. 
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In your experience, please indicate the general degree of influence of the following 
government actors concerning your local authority activities - The council as a whole. 
 
Podľa Vašich skúseností uveďte, prosím, všeobecný stupeň vplyvu nasledujúcich funkcií 
na aktivity Vašich miestnych orgánov - Zastupiteľstvo ako také. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Very high 245 25,7 29,6 29,6 

High 351 36,8 42,4 72,0 

Some 180 18,9 21,7 93,7 

Little 46 4,8 5,6 99,3 

None 4 ,4 ,5 99,8 

Not relevant 2 ,2 ,2 100,0 

Total 828 86,8 100,0  

Odpovede: od veľmi vysoký po žiadny, prípadne irelevantné. 
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In your experience, please indicate the general degree of influence of the following 
government actors concerning your local authority activities - The council committees. 
 
Podľa Vašich skúseností uveďte, prosím, všeobecný stupeň vplyvu nasledujúcich funkcií 
na aktivity Vašich miestnych orgánov - Komisie zastupiteľstva. 
 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Very high 46 4,8 5,5 5,5 

High 222 23,3 26,8 32,3 

Some 318 33,3 38,4 70,7 

Little 197 20,6 23,8 94,5 

None 38 4,0 4,6 99,0 

Not relevant 8 ,8 1,0 100,0 

Total 829 86,9 100,0  

Odpovede: od veľmi vysoký po žiadny, prípadne irelevantné. 

 

 

 

 
 
 



European Councillor Survey – Slovakia – Vybrané výsledky - 2023 

22 
 

In your experience, please indicate the general degree of influence of the following 
government actors concerning your local authority activities - The party groups in the council. 
 
Podľa Vašich skúseností uveďte, prosím, všeobecný stupeň vplyvu nasledujúcich funkcií na 
aktivity Vašich miestnych orgánov - Skupiny poslancov v zastupiteľstve podľa politických 
strán. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Very high 48 5,0 5,8 5,8 

High 185 19,4 22,3 28,0 

Some 229 24,0 27,6 55,6 

Little 182 19,1 21,9 77,5 

None 134 14,0 16,1 93,6 

Not relevant 53 5,6 6,4 100,0 

Total 831 87,1 100,0  

Odpovede: od veľmi vysoký po žiadny, prípadne irelevantné. 
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In your experience, please indicate the general degree of influence of the following 
government actors concerning your local authority activities – Myself. 
 
Podľa Vašich skúseností uveďte, prosím, všeobecný stupeň vplyvu nasledujúcich funkcií na 
aktivity Vašich miestnych orgánov - Moja osoba. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Very high 31 3,2 3,8 3,8 

High 231 24,2 28,4 32,2 

Some 375 39,3 46,1 78,3 

Little 139 14,6 17,1 95,3 

None 13 1,4 1,6 96,9 

Not relevant 25 2,6 3,1 100,0 

Total 814 85,3 100,0  

Odpovede: od veľmi vysoký po žiadny, prípadne irelevantné. 

 

 

 
 

 

 

 



European Councillor Survey – Slovakia – Vybrané výsledky - 2023 

24 
 

In your experience, please indicate the general degree of influence of the following 
government actors concerning your local authority activities - The municipal Chief Executive 
Officer.  
 
Podľa Vašich skúseností uveďte, prosím, všeobecný stupeň vplyvu nasledujúcich funkcií na 
aktivity Vašich miestnych orgánov - Prednosta / Riaditeľ magistrátu. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Very high 98 10,3 12,0 12,0 

High 306 32,1 37,3 49,3 

Some 228 23,9 27,8 77,1 

Little 72 7,5 8,8 85,9 

None 31 3,2 3,8 89,6 

Not relevant 85 8,9 10,4 100,0 

Total 820 86,0 100,0  

Odpovede: od veľmi vysoký po žiadny, prípadne irelevantné. 
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In your experience, please indicate the general degree of influence of the following 
government actors concerning your local authority activities - The heads of department in the 
municipality.  
 
Podľa Vašich skúseností uveďte, prosím, všeobecný stupeň vplyvu nasledujúcich funkcií na 
aktivity Vašich miestnych orgánov - Vedúci oddelení na mestskom / obecnom úrade. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Very high 38 4,0 4,7 4,7 

High 227 23,8 28,1 32,8 

Some 360 37,7 44,5 77,3 

Little 114 11,9 14,1 91,3 

None 16 1,7 2,0 93,3 

Not relevant 54 5,7 6,7 100,0 

Total 809 84,8 100,0  

Odpovede: od veľmi vysoký po žiadny, prípadne irelevantné. 
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In your experience, please indicate the general degree of influence of the following 
government actors concerning your local authority activities - Local branches of parties. 
 
Podľa Vašich skúseností uveďte, prosím, všeobecný stupeň vplyvu nasledujúcich funkcií na 
aktivity Vašich miestnych orgánov - Miestne organizácie politických strán. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Very high 13 1,4 1,6 1,6 

High 58 6,1 7,2 8,8 

Some 205 21,5 25,5 34,3 

Little 288 30,2 35,8 70,1 

None 157 16,5 19,5 89,7 

Not relevant 83 8,7 10,3 100,0 

Total 804 84,3 100,0  

Odpovede: od veľmi vysoký po žiadny, prípadne irelevantné. 
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In your experience, please indicate the general degree of influence of the following 
government actors concerning your local authority activities - Upper levels of government. 
 
Podľa Vašich skúseností uveďte, prosím, všeobecný stupeň vplyvu nasledujúcich funkcií na 
aktivity Vašich miestnych orgánov - Vyššie úrovne vlády (napr. regionálna samospráva, 
centrálna vláda). 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Very high 80 8,4 9,9 9,9 

High 196 20,5 24,3 34,2 

Some 298 31,2 36,9 71,0 

Little 136 14,3 16,8 87,9 

None 27 2,8 3,3 91,2 

Not relevant 71 7,4 8,8 100,0 

Total 808 84,7 100,0  

Odpovede: od veľmi vysoký po žiadny, prípadne irelevantné. 
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In your experience, please now indicate the general degree of influence of the following 
non-governmental actors concerning your local authority activities - Local companies. 
 
Podľa Vašich skúseností prosím uveďte všeobecný stupeň vplyvu nasledujúcich 
mimovládnych aktérov na aktivity miestnych orgánov - Miestne firmy. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Very high 30 3,1 3,7 3,7 

High 148 15,5 18,5 22,2 

Some 342 35,8 42,7 64,9 

Little 224 23,5 28,0 92,9 

None 34 3,6 4,2 97,1 

Not relevant 23 2,4 2,9 100,0 

Total 801 84,0 100,0  

Odpovede: od veľmi vysoký po žiadny, prípadne irelevantné. 
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In your experience, please now indicate the general degree of influence of the following non-
governmental actors concerning your local authority activities - National and international 
companies. 
 
Podľa Vašich skúseností prosím uveďte všeobecný stupeň vplyvu nasledujúcich 
mimovládnych aktérov na aktivity miestnych orgánov - Národné a nadnárodné spoločnosti. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Very high 20 2,1 2,6 2,6 

High 92 9,6 12,0 14,6 

Some 262 27,5 34,2 48,8 

Little 215 22,5 28,0 76,8 

None 93 9,7 12,1 88,9 

Not relevant 85 8,9 11,1 100,0 

Total 767 80,4 100,0  

Odpovede: od veľmi vysoký po žiadny, prípadne irelevantné. 
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In your experience, please now indicate the general degree of influence of the following 
non-governmental actors concerning your local authority activities - Religious groups / 
church(es). 
 
Podľa Vašich skúseností prosím uveďte všeobecný stupeň vplyvu nasledujúcich 
mimovládnych aktérov na aktivity miestnych orgánov - Náboženské skupiny / cirkvi. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Very high 25 2,6 3,2 3,2 

High 96 10,1 12,2 15,4 

Some 268 28,1 34,1 49,5 

Little 277 29,0 35,2 84,7 

None 88 9,2 11,2 95,9 

Not relevant 32 3,4 4,1 100,0 

Total 786 82,4 100,0  

Odpovede: od veľmi vysoký po žiadny, prípadne irelevantné. 
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In your experience, please now indicate the general degree of influence of the following 
non-governmental actors concerning your local authority activities - Local (voluntary) 
associations. 
 
Podľa Vašich skúseností prosím uveďte všeobecný stupeň vplyvu nasledujúcich 
mimovládnych aktérov na aktivity miestnych orgánov - Miestne (dobrovoľné) združenia. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Very high 23 2,4 2,9 2,9 

High 129 13,5 16,2 19,1 

Some 335 35,1 42,0 61,1 

Little 243 25,5 30,5 91,6 

None 49 5,1 6,1 97,7 

Not relevant 18 1,9 2,3 100,0 

Total 797 83,5 100,0  

Odpovede: od veľmi vysoký po žiadny, prípadne irelevantné. 
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In your experience, how important are the following tasks for you as a councillor? - Defining 
the main goals of the municipal activity. 
 
Aké dôležité sú podľa Vašich skúseností pre vás ako poslanca nasledujúce úlohy? - 
Definovanie hlavných cieľov pôsobenia samosprávy. 
 
 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Of utmost importance 219 23,0 28,7 28,7 

Of great importance 456 47,8 59,8 88,6 

Of moderate importance 79 8,3 10,4 99,0 

Of little importance 8 ,8 1,0 100,0 

Total 762 79,9 100,0  

Odpovede: od najviac dôležité po málo dôležité. 
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In your experience, how important are the following tasks for you as a councillor? - Controlling 
the municipal activity. 
 
Aké dôležité sú podľa Vašich skúseností pre vás ako poslanca nasledujúce úlohy? - Kontrola 
pôsobenia samosprávy. 
 
 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Of utmost importance 180 18,9 23,6 23,6 

Of great importance 477 50,0 62,6 86,2 

Of moderate importance 94 9,9 12,3 98,6 

Of little importance 11 1,2 1,4 100,0 

Total 762 79,9 100,0  

Odpovede: od najviac dôležité po málo dôležité. 
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In your experience, how important are the following tasks for you as a councillor? - Ensuring 
that the entire range of local interests is taken into account in decision-making. 
 
Aké dôležité sú podľa Vašich skúseností pre vás ako poslanca nasledujúce úlohy? - 
Zabezpečiť, aby sa pri rozhodovaní zohľadnil celý rozsah miestnych záujmov. 
 
 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Of utmost importance 225 23,6 29,6 29,6 

Of great importance 417 43,7 54,9 84,5 

Of moderate importance 109 11,4 14,3 98,8 

Of little importance 7 ,7 ,9 99,7 

Not important at all 2 ,2 ,3 100,0 

Total 760 79,7 100,0  

Odpovede: od najviac dôležité po nie je dôležité. 

 

 

 
 

 

 

 



European Councillor Survey – Slovakia – Vybrané výsledky - 2023 

35 
 

In your experience, how important are the following tasks for you as a councillor? - 
Engaging in debate on local issues before decisions are taken. 
 
Aké dôležité sú podľa Vašich skúseností pre vás ako poslanca nasledujúce úlohy? - 
Zapojenie sa do diskusie o miestnych problémoch pred prijatím rozhodnutí. 
 
 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Of utmost importance 290 30,4 38,3 38,3 

Of great importance 429 45,0 56,7 95,0 

Of moderate importance 36 3,8 4,8 99,7 

Of little importance 1 ,1 ,1 99,9 

Not important at all 1 ,1 ,1 100,0 

Total 757 79,4 100,0  

Odpovede: od najviac dôležité po nie je dôležité. 
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In your experience, how important are the following tasks for you as a councillor? - Explaining 
decisions of the council to the citizens. 
 
Aké dôležité sú podľa Vašich skúseností pre vás ako poslanca nasledujúce úlohy? - 
Vysvetľovanie rozhodnutí zastupiteľstva občanom. 
 
 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Of utmost importance 236 24,7 31,1 31,1 

Of great importance 439 46,0 57,8 88,9 

Of moderate importance 78 8,2 10,3 99,2 

Of little importance 5 ,5 ,7 99,9 

Not important at all 1 ,1 ,1 100,0 

Total 759 79,6 100,0  

Odpovede: od najviac dôležité po nie je dôležité. 
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In your experience, how important are the following tasks for you as a councillor? - 
Implementing the program of my political party/ movement. 
 
Aké dôležité sú podľa Vašich skúseností pre vás ako poslanca nasledujúce úlohy? - Realizácia 
programu mojej politickej strany / hnutia. 
 
 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Of utmost importance 53 5,6 7,5 7,5 

Of great importance 227 23,8 32,3 39,8 

Of moderate importance 210 22,0 29,9 69,7 

Of little importance 92 9,6 13,1 82,8 

Not important at all 121 12,7 17,2 100,0 

Total 703 73,7 100,0  

Odpovede: od najviac dôležité po nie je dôležité. 
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In your experience, how important are the following tasks for you as a councillor? - 
Mediating conflicts in the local society. 
 
Aké dôležité sú podľa Vašich skúseností pre vás ako poslanca nasledujúce úlohy? - 
Zmierňovanie konfliktov v miestnej spoločnosti. 
 

 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Of utmost importance 137 14,4 18,3 18,3 

Of great importance 428 44,9 57,1 75,4 

Of moderate importance 158 16,6 21,1 96,5 

Of little importance 22 2,3 2,9 99,5 

Not important at all 4 ,4 ,5 100,0 

Total 749 78,5 100,0  

Odpovede: od najviac dôležité po nie je dôležité. 
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How often do you engage in the following activities as a councillor? - Participating in the 
council (or committee) debate. 
 
Ako často sa ako poslanec zapájate do nasledujúcich činností? - Účasť na diskusii v rámci 
mestského / obecného zastupiteľstva (alebo jeho komisiách). 
 
 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Weekly 92 9,6 12,6 12,6 

Monthly 614 64,4 83,8 96,3 

Yearly 11 1,2 1,5 97,8 

Seldom or never 14 1,5 1,9 99,7 

Not applicable/ I do not 
dispose of this right 

2 ,2 ,3 100,0 

Total 733 76,8 100,0  

Odpovede: týždenne, mesačne, ročne, málokedy alebo nikdy, netýka sa ma. 
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How often do you engage in the following activities as a councillor? - Submitting a motion 
to instruct the executive to take action. 
 
Ako často sa ako poslanec zapájate do nasledujúcich činností? - Podanie podnetu vedeniu 
mesta / obce konať v danej veci. 
 
 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Weekly 119 12,5 16,3 16,3 

Monthly 442 46,3 60,7 77,1 

Yearly 95 10,0 13,0 90,1 

Seldom or never 66 6,9 9,1 99,2 

Not applicable/ I do not 
dispose of this right 

6 ,6 ,8 100,0 

Total 728 76,3 100,0  

Odpovede: týždenne, mesačne, ročne, málokedy alebo nikdy, netýka sa ma. 
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How often do you engage in the following activities as a councillor? - Participating in a formal 
interpellation debate. 
 
Ako často sa ako poslanec zapájate do nasledujúcich činností? - Zapojenie sa do rokovania 
zastupiteľstva interpeláciami. 
 
 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Weekly 37 3,9 5,1 5,1 

Monthly 472 49,5 64,7 69,7 

Yearly 94 9,9 12,9 82,6 

Seldom or never 118 12,4 16,2 98,8 

Not applicable/ I do not 
dispose of this right 

9 ,9 1,2 100,0 

Total 730 76,5 100,0  

Odpovede: týždenne, mesačne, ročne, málokedy alebo nikdy, netýka sa ma. 
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How would you rate your contribution to the scrutiny of the following local government 
aspects? - The services provided by the municipality. 
 
Ako by ste ohodnotili Váš príspevok k dohľadu nad nasledujúcimi aspektami pôsobenia 
samosprávy? - Služby poskytované obcou. 
 
 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Very significant 121 12,7 17,4 17,4 

Significant 352 36,9 50,6 68,1 

Neither significant nor 
insignificant 

172 18,0 24,7 92,8 

Insignificant 44 4,6 6,3 99,1 

Very insignificant 6 ,6 ,9 100,0 

Total 695 72,9 100,0  

Odpovede: od veľmi významný po bezvýznamný. 
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How would you rate your contribution to the scrutiny of the following local government 
aspects? - The actions and decisions of the mayor/ (members of) the executive board. 
 
Ako by ste ohodnotili Váš príspevok k dohľadu nad nasledujúcimi aspektami pôsobenia 
samosprávy? - Aktivity a rozhodnutia primátora/starostu, resp. členov mestskej/obecnej 
rady. 
 
 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Very significant 174 18,2 24,9 24,9 

Significant 328 34,4 47,0 71,9 

Neither significant nor 
insignificant 

133 13,9 19,1 91,0 

Insignificant 53 5,6 7,6 98,6 

Very insignificant 10 1,0 1,4 100,0 

Total 698 73,2 100,0  

Odpovede: od veľmi významný po bezvýznamný. 
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How would you rate your contribution to the scrutiny of the following local government 
aspects? - The services provided by municipally owned corporations. 
 
Ako by ste ohodnotili Váš príspevok k dohľadu nad nasledujúcimi aspektami pôsobenia 
samosprávy? - Služby poskytované mestskými / obecnými podnikmi. 
 
 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Very significant 87 9,1 13,4 13,4 

Significant 289 30,3 44,5 57,8 

Neither significant nor 
insignificant 

190 19,9 29,2 87,1 

Insignificant 69 7,2 10,6 97,7 

Very insignificant 15 1,6 2,3 100,0 

Total 650 68,1 100,0  

Odpovede: od veľmi významný po bezvýznamný. 
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How would you rate your contribution to the scrutiny of the following local government 
aspects? - The municipal budget and accounts. 
 
Ako by ste ohodnotili Váš príspevok k dohľadu nad nasledujúcimi aspektami pôsobenia 
samosprávy? – Mestský / obecný rozpočet a záverečný účet. 
 
 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Very significant 272 28,6 40,4 40,4 

Significant 235 24,7 34,9 75,2 

Neither significant nor 
insignificant 

120 12,6 17,8 93,0 

Insignificant 43 4,5 6,4 99,4 

Very insignificant 4 ,4 ,6 100,0 

Total 674 70,9 100,0  

Odpovede: od veľmi významný po bezvýznamný. 
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In your current position as councillor, to which degree are you engaged in actively 
promoting the following issues? - The views and interests of women in the local society. 
 
Do akej miery sa vo svojej súčasnej pozícii poslanca venujete aktívnemu presadzovaniu 
nasledujúcich otázok? - Názory a záujmy žien v miestnej komunite. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Very strongly 32 3,4 4,8 4,8 

Strongly 104 10,9 15,6 20,4 

Somewhat 324 34,1 48,6 69,1 

A little 114 12,0 17,1 86,2 

Not at all 92 9,7 13,8 100,0 

Total 666 70,0 100,0  

Odpovede: od veľmi veľa po vôbec. 
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In your current position as councillor, to which degree are you engaged in actively 
promoting the following issues? - Gender-sensitive decision-making. 
 
Do akej miery sa vo svojej súčasnej pozícii poslanca venujete aktívnemu presadzovaniu 
nasledujúcich otázok? - Rodovo citlivé prijímanie rozhodnutí. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Very strongly 18 1,9 2,8 2,8 

Strongly 70 7,4 10,7 13,5 

Somewhat 262 27,5 40,1 53,6 

A little 123 12,9 18,8 72,4 

Not at all 180 18,9 27,6 100,0 

Total 653 68,7 100,0  

Odpovede: od veľmi veľa po vôbec. 
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To what degree do you agree with following statements describing your work style? - I 
invest much of my time as councillor in seeking the cooperation with persons and 
organisations outside my municipal government. 
 
Do akej miery súhlasíte s nasledujúcimi tvrdeniami, ktoré popisujú Váš štýl práce 
poslanca? - Veľa svojho času ako poslanec venujem vytváraniu spolupráce s osobami a 
organizáciami mimo mojej mestskej / obecnej samosprávy. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Strongly agree 108 11,4 16,7 16,7 

Agree 284 29,9 43,9 60,6 

Neither agree nor 
disagree 

180 18,9 27,8 88,4 

Disagree 69 7,3 10,7 99,1 

Strongly disagree 6 ,6 ,9 100,0 

Total 647 68,0 100,0  

Odpovede: od jednoznačne súhlasím po jednoznačne nesúhlasím. 
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To what degree do you agree with following statements describing your work style? - In 
my work as councillor, I try to make the local unit function the same way as the private 
sector. 
 
Do akej miery súhlasíte s nasledujúcimi tvrdeniami, ktoré popisujú Váš štýl práce poslanca? 
- Vo svojej práci poslanca sa snažím, aby miestna samospráva fungovala rovnako ako 
súkromný sektor. 
 
 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Strongly agree 146 15,4 22,5 22,5 

Agree 276 29,0 42,5 65,0 

Neither agree nor 
disagree 

163 17,1 25,1 90,1 

Disagree 61 6,4 9,4 99,5 

Strongly disagree 3 ,3 ,5 100,0 

Total 649 68,2 100,0  

Odpovede: od jednoznačne súhlasím po jednoznačne nesúhlasím. 
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How important is it for you as a local councillor to represent the following groups or 
interests? - The whole municipality. 
 
Aké dôležité je pre Vás ako člena mestského / obecného zastupiteľstva zastupovať 
nasledujúce skupiny alebo záujmy? - Celého mesta / obce. 
 
 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Of utmost importance 359 37,7 55,6 55,6 

Of great importance 262 27,5 40,6 96,1 

Of moderate importance 24 2,5 3,7 99,8 

Of little importance 1 ,1 ,2 100,0 

Total 646 67,9 100,0  

Odpovede: od najviac dôležité po málo dôležité. 
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How important is it for you as a local councillor to represent the following groups or 
interests? - A particular geographic part of the municipality. 
 
Aké dôležité je pre Vás ako člena mestského / obecného zastupiteľstva zastupovať 
nasledujúce skupiny alebo záujmy? - Určitej územnej časti mesta / obce. 
 
 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Of utmost importance 127 13,4 20,2 20,2 

Of great importance 342 36,0 54,3 74,4 

Of moderate importance 126 13,2 20,0 94,4 

Of little importance 19 2,0 3,0 97,5 

Not important at all 16 1,7 2,5 100,0 

Total 630 66,2 100,0  

Odpovede: od najviac dôležité po vôbec nie je dôležité. 
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How important is it for you as a local councillor to represent the following groups or 
interests? - People who voted for me. 
 
Aké dôležité je pre Vás ako člena mestského / obecného zastupiteľstva zastupovať 
nasledujúce skupiny alebo záujmy? - Ľudí, ktorí ma volili. 
 
 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Of utmost importance 139 14,6 22,0 22,0 

Of great importance 288 30,3 45,5 67,5 

Of moderate importance 131 13,8 20,7 88,2 

Of little importance 40 4,2 6,3 94,5 

Not important at all 35 3,7 5,5 100,0 

Total 633 66,6 100,0  

Odpovede: od najviac dôležité po vôbec nie je dôležité. 
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How important is it for you as a local councillor to represent the following groups or 
interests? - Ethnic or cultural minority(ies). 
 
Aké dôležité je pre Vás ako člena mestského / obecného zastupiteľstva zastupovať 
nasledujúce skupiny alebo záujmy? - Etnických alebo kultúrnych menšín. 
 
 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Of utmost importance 38 4,0 6,1 6,1 

Of great importance 226 23,8 36,2 42,2 

Of moderate importance 219 23,0 35,0 77,3 

Of little importance 107 11,3 17,1 94,4 

Not important at all 35 3,7 5,6 100,0 

Total 625 65,7 100,0  

Odpovede – od najviac dôležité po vôbec nie je dôležité. 
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How important is it for you as a local councillor to represent the following groups or 
interests? - Religious group/the Church. 
 
Aké dôležité je pre Vás ako člena mestského / obecného zastupiteľstva zastupovať 
nasledujúce skupiny alebo záujmy? - Náboženských skupín / cirkví. 
 
 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Of utmost importance 33 3,5 5,3 5,3 

Of great importance 175 18,4 28,1 33,4 

Of moderate importance 207 21,8 33,2 66,6 

Of little importance 135 14,2 21,7 88,3 

Not important at all 73 7,7 11,7 100,0 

Total 623 65,5 100,0  

Odpovede: od najviac dôležité po vôbec nie je dôležité. 
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How important is it for you as a local councillor to represent the following groups or 
interests? – Women. 
 
Aké dôležité je pre Vás ako člena mestského / obecného zastupiteľstva zastupovať 
nasledujúce skupiny alebo záujmy? – Žien. 
 
 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Of utmost importance 51 5,4 8,2 8,2 

Of great importance 244 25,7 39,0 47,2 

Of moderate importance 223 23,4 35,7 82,9 

Of little importance 66 6,9 10,6 93,4 

Not important at all 41 4,3 6,6 100,0 

Total 625 65,7 100,0  

Odpovede: od najviac dôležité po vôbec nie je dôležité. 
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How important is it for you as a local councillor to represent the following groups or 
interests? - Local business. 
 
Aké dôležité je pre Vás ako člena mestského / obecného zastupiteľstva zastupovať 
nasledujúce skupiny alebo záujmy? - Miestnych firiem. 
 
 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Of utmost importance 57 6,0 9,2 9,2 

Of great importance 295 31,0 47,4 56,6 

Of moderate importance 214 22,5 34,4 91,0 

Of little importance 41 4,3 6,6 97,6 

Not important at all 15 1,6 2,4 100,0 

Total 622 65,4 100,0  

Odpovede: od najviac dôležité po vôbec nie je dôležité. 
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How important is it for you as a local councillor to represent the following groups or 
interests? - The elderly. 
 
Aké dôležité je pre Vás ako člena mestského / obecného zastupiteľstva zastupovať 
nasledujúce skupiny alebo záujmy? - Starších ľudí. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Of utmost importance 126 13,2 19,9 19,9 

Of great importance 363 38,2 57,3 77,1 

Of moderate importance 129 13,6 20,3 97,5 

Of little importance 11 1,2 1,7 99,2 

Not important at all 5 ,5 ,8 100,0 

Total 634 66,7 100,0  

Odpovede: od najviac dôležité po vôbec nie je dôležité. 
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How important is it for you as a local councillor to represent the following groups or 
interests? – Youth. 
 
Aké dôležité je pre Vás ako člena mestského / obecného zastupiteľstva zastupovať 
nasledujúce skupiny alebo záujmy? – Mládež. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Of utmost importance 182 19,1 28,8 28,8 

Of great importance 358 37,6 56,6 85,3 

Of moderate importance 87 9,1 13,7 99,1 

Of little importance 3 ,3 ,5 99,5 

Not important at all 3 ,3 ,5 100,0 

Total 633 66,6 100,0  

Odpovede: od najviac dôležité po vôbec nie je dôležité. 
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If there should be a conflict between your own opinion, the opinion of your party group in 
the council or the opinion of your voters, how would you vote? 
 
Ak by došlo ku konfliktu medzi Vaším vlastným názorom, názorom Vašej strany 
v zastupiteľstve, alebo názorom Vašich voličov, ako by ste hlasovali? 
 
 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Vote according to my 
own conviction 

550 57,8 87,3 87,3 

Vote according to the 
opinion of my party group 

27 2,8 4,3 91,6 

Vote according to the 
opinion of my voters 

53 5,6 8,4 100,0 

Total 630 66,2 100,0  
 
Odpovede – hlasoval by som:  
podľa vlastného presvedčenia,  
podľa názoru mojej strany / straníckej skupiny,  
podľa názoru mojich voličov. 
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How satisfied are you with the amount of information you receive from the municipal 
administration to perform your job as a councillor? 
 
Ako ste spokojný s množstvom informácií, ktoré dostávate od administratívy samosprávy pri 
výkone svojej funkcie poslanca? 
 
 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Very satisfied 103 10,8 16,2 16,2 

Satisfied 275 28,9 43,3 59,5 

Neither satisfied nor 
unsatisfied 

133 14,0 20,9 80,5 

Unsatisfied 102 10,7 16,1 96,5 

Very unsatisfied 22 2,3 3,5 100,0 

Total 635 66,8 100,0  

Odpovede: od veľmi spokojný po veľmi nespokojný. 
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People have different ideas about how local democracy should function. Please indicate how 
important for local democracy you feel the following requirements are - Residents should 
participate actively and directly in making important local decisions. 
 
Ľudia majú rôzne predstavy o tom, ako by mala fungovať miestna demokracia. Uveďte, 
prosím, aké dôležité sú podľa Vás nasledujúce požiadavky na miestnu demokraciu - 
Obyvatelia by sa mali aktívne a priamo podieľať na prijímaní dôležitých rozhodnutí na 
miestnej úrovni. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Of utmost importance 101 10,6 16,3 16,3 

Of great importance 298 31,3 48,2 64,6 

Of moderate importance 173 18,2 28,0 92,6 

Of little importance 39 4,1 6,3 98,9 

Not important at all 7 ,7 1,1 100,0 

Total 618 65,0 100,0  

Odpovede: od najviac dôležité po vôbec nie je dôležité. 
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People have different ideas about how local democracy should function. Please indicate 
how important for local democracy you feel the following requirements are - Residents 
should have the opportunity to make their views known before important local decisions 
are made by elected representatives. 

 
Ľudia majú rôzne predstavy o tom, ako by mala fungovať miestna demokracia. Uveďte, 
prosím, aké dôležité sú podľa Vás nasledujúce požiadavky na miestnu demokraciu -  
Obyvatelia by mali mať možnosť vyjadriť svoj názor predtým, ako volení zástupcovia prijmú 
dôležité rozhodnutie na miestnej úrovni. 
 

 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Of utmost importance 149 15,7 24,0 24,0 

Of great importance 349 36,7 56,1 80,1 

Of moderate importance 108 11,4 17,4 97,4 

Of little importance 14 1,5 2,3 99,7 

Not important at all 2 ,2 ,3 100,0 

Total 622 65,4 100,0  

Odpovede: od najviac dôležité po vôbec nie je dôležité. 
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People have different ideas about how local democracy should function. Please indicate how 
important for local democracy you feel the following requirements are - Political 
representatives should make what they think are the right decisions, independent of the 
current views of local people. 
 
Ľudia majú rôzne predstavy o tom, ako by mala fungovať miestna demokracia. Uveďte, 
prosím, aké dôležité sú podľa Vás nasledujúce požiadavky na miestnu demokraciu - Politickí 
predstavitelia by mali robiť rozhodnutia, ktoré považujú za správne, nezávisle od aktuálnych 
názorov obyvateľov mesta / obce. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Of utmost importance 44 4,6 7,3 7,3 

Of great importance 184 19,3 30,6 37,9 

Of moderate importance 213 22,4 35,4 73,4 

Of little importance 114 12,0 19,0 92,3 

Not important at all 46 4,8 7,7 100,0 

Total 601 63,2 100,0  

Odpovede: od najviac dôležité po vôbec nie je dôležité. 
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People have different ideas about how local democracy should function. Please indicate how 
important for local democracy you feel the following requirements are - The results of local 
elections should be the most important factor in determining municipal policies. 
 
Ľudia majú rôzne predstavy o tom, ako by mala fungovať miestna demokracia. Uveďte, 
prosím, aké dôležité sú podľa Vás nasledujúce požiadavky na miestnu demokraciu - Výsledky 
komunálnych volieb by mali byť najdôležitejším faktorom pri určovaní komunálnych politík. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Of utmost importance 65 6,8 10,9 10,9 

Of great importance 210 22,1 35,1 45,9 

Of moderate importance 228 24,0 38,1 84,0 

Of little importance 73 7,7 12,2 96,2 

Not important at all 23 2,4 3,8 100,0 

Total 599 63,0 100,0  

Odpovede: od najviac dôležité po vôbec nie je dôležité. 
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How useful are the following instruments for letting local politicians know public opinion? – 
Petitions. 
 
Ako užitočné sú nasledujúce nástroje na informovanie miestnych politikov o verejnej 
mienke? – Petície. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Very useful 50 5,3 8,5 8,5 

Useful 280 29,4 47,5 56,0 

Neither useful nor 
unuseful 

190 20,0 32,3 88,3 

Unuseful 39 4,1 6,6 94,9 

Very unuseful 10 1,1 1,7 96,6 

Don't know/ not applicable 20 2,1 3,4 100,0 

Total 589 61,9 100,0  

Odpovede: od veľmi užitočné po veľmi neužitočné, neviem / neaplikovateľné. 

 

 

 

 



European Councillor Survey – Slovakia – Vybrané výsledky - 2023 

66 
 

How useful are the following instruments for letting local politicians know public opinion? - 
Public meetings. 
 
Ako užitočné sú nasledujúce nástroje na informovanie miestnych politikov o verejnej 
mienke? - Verejné stretnutia (s občanmi). 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Very useful 213 22,4 35,3 35,3 

Useful 330 34,7 54,7 90,0 

Neither useful nor 
unuseful 

42 4,4 7,0 97,0 

Unuseful 10 1,1 1,7 98,7 

Very unuseful 2 ,2 ,3 99,0 

Don't know/ not applicable 6 ,6 1,0 100,0 

Total 603 63,4 100,0  

Odpovede: od veľmi užitočné po veľmi neužitočné, neviem / neaplikovateľné. 
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How useful are the following instruments for letting local politicians know public opinion? - 
Complaints schemes. 
 
Ako užitočné sú nasledujúce nástroje na informovanie miestnych politikov o verejnej 
mienke? - Možnosť podať sťažnosť. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Very useful 121 12,7 20,4 20,4 

Useful 378 39,7 63,7 84,1 

Neither useful nor 
unuseful 

76 8,0 12,8 97,0 

Unuseful 10 1,1 1,7 98,7 

Very unuseful 2 ,2 ,3 99,0 

Don't know/not applicable 6 ,6 1,0 100,0 

Total 593 62,4 100,0  

Odpovede: od veľmi užitočné po veľmi neužitočné, neviem / neaplikovateľné. 
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How useful are the following instruments for letting local politicians know public opinion? - 
Consultation with community groups. 
 
Ako užitočné sú nasledujúce nástroje na informovanie miestnych politikov o verejnej 
mienke? - Konzultácie s miestnymi spoločenstvami a skupinami občanov. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Very useful 126 13,2 21,5 21,5 

Useful 398 41,9 68,0 89,6 

Neither useful nor 
unuseful 

48 5,0 8,2 97,8 

Unuseful 3 ,3 ,5 98,3 

Very unuseful 1 ,1 ,2 98,5 

Don't know/ not 
applicable 

9 ,9 1,5 100,0 

Total 585 61,5 100,0  

Odpovede: od veľmi užitočné po veľmi neužitočné, neviem / neaplikovateľné. 
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How useful are the following instruments for letting local politicians know public opinion? - 
Newspapers, TV, and other media. 
 
Ako užitočné sú nasledujúce nástroje na informovanie miestnych politikov o verejnej 
mienke? - Noviny, TV a ďalšie médiá. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Very useful 54 5,7 9,3 9,3 

Useful 288 30,3 49,4 58,7 

Neither useful nor 
unuseful 

173 18,2 29,7 88,3 

Unuseful 37 3,9 6,3 94,7 

Very unuseful 17 1,8 2,9 97,6 

Don't know/ not 
applicable 

14 1,5 2,4 100,0 

Total 583 61,3 100,0  

Odpovede: od veľmi užitočné po veľmi neužitočné, neviem / neaplikovateľné. 
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How useful are the following instruments for letting local politicians know public opinion? - 
Social media. 
 
Ako užitočné sú nasledujúce nástroje na informovanie miestnych politikov o verejnej 
mienke? - Sociálne siete. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Very useful 78 8,2 13,4 13,4 

Useful 266 28,0 45,6 59,0 

Neither useful nor 
unuseful 

165 17,4 28,3 87,3 

Unuseful 47 4,9 8,1 95,4 

Very unuseful 19 2,0 3,3 98,6 

Don't know/ not applicable 8 ,8 1,4 100,0 

Total 583 61,3 100,0  

Odpovede: od veľmi užitočné po veľmi neužitočné, neviem / neaplikovateľné). 
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How useful are the following channels for you to communicate to the citizens? - Local 
newspaper (print or online). 
 
Ako užitočné sú pre Vás nasledujúce kanály na komunikáciu s občanmi? - Miestne noviny 
(tlačené alebo online). 
 
 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Very useful 110 11,6 18,4 18,4 

Useful 348 36,6 58,2 76,6 

Neither useful nor 
unuseful 

75 7,9 12,5 89,1 

Unuseful 31 3,3 5,2 94,3 

Very unuseful 7 ,7 1,2 95,5 

I do not use this channel 
as a councillor 

27 2,8 4,5 100,0 

Total 598 62,9 100,0  
 
Odpovede: od veľmi užitočný po veľmi neužitočný, nepoužívam tento spôsob komunikácie ako poslanec. 
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How useful are the following channels for you to communicate to the citizens? - Local TV. 
 
Ako užitočné sú pre Vás nasledujúce kanály na komunikáciu s občanmi? - Miestna televízia. 
 
 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Very useful 58 6,1 9,7 9,7 

Useful 230 24,2 38,7 48,4 

Neither useful nor unuseful 94 9,9 15,8 64,2 

Unuseful 24 2,5 4,0 68,2 

Very unuseful 19 2,0 3,2 71,4 

I do not use this channel as 
a councillor 

170 17,9 28,6 100,0 

Total 595 62,6 100,0  

Odpovede: od veľmi užitočný po veľmi neužitočný, nepoužívam tento spôsob komunikácie ako poslanec. 
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How useful are the following channels for you to communicate to the citizens? - Social media 
(e.g. Facebook, Twitter, Instagram). 
 
Ako užitočné sú pre Vás nasledujúce kanály na komunikáciu s občanmi? - Sociálne siete 
(napr. Facebook, Twitter, Instagram). 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Very useful 152 16,0 25,5 25,5 

Useful 294 30,9 49,4 75,0 

Neither useful nor 
unuseful 

89 9,4 15,0 89,9 

Unuseful 12 1,3 2,0 91,9 

Very unuseful 16 1,7 2,7 94,6 

I do not use this channel 32 3,4 5,4 100,0 

Total 595 62,6 100,0  

Odpovede: od veľmi užitočný po veľmi neužitočný, nepoužívam tento spôsob komunikácie. 
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How useful are the following channels for you to communicate to the citizens? - E-
Mail/Newsletter. 
 
Ako užitočné sú pre Vás nasledujúce kanály na komunikáciu s občanmi? - E-Mail / 
Newsletter. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Very useful 89 9,4 15,1 15,1 

Useful 360 37,9 61,0 76,1 

Neither useful nor 
unuseful 

84 8,8 14,2 90,3 

Unuseful 17 1,8 2,9 93,2 

Very unuseful 5 ,5 ,8 94,1 

I do not use this channel 35 3,7 5,9 100,0 

Total 590 62,0 100,0  

Odpovede: od veľmi užitočný po veľmi neužitočný, nepoužívam tento spôsob komunikácie. 
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How useful are the following channels for you to communicate to the citizens? - Face-to-
face formal communication (e.g. local forums, consulting hours). 
 
Ako užitočné sú pre Vás nasledujúce kanály na komunikáciu s občanmi? - Formálna 
komunikácia tvárou v tvár (napr. miestne fóra / stretnutia s občanmi, konzultačné hodiny). 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Very useful 274 28,8 46,1 46,1 

Useful 271 28,5 45,6 91,8 

Neither useful nor 
unuseful 

30 3,2 5,1 96,8 

Unuseful 6 ,6 1,0 97,8 

I do not use this channel 13 1,4 2,2 100,0 

Total 594 62,5 100,0  

Odpovede: od veľmi užitočný po veľmi neužitočný, nepoužívam tento spôsob komunikácie. 
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How useful are the following channels for you to communicate to the citizens? - Fact-to-
face informal communication. 
 
Ako užitočné sú pre Vás nasledujúce kanály na komunikáciu s občanmi? - Neformálna 
komunikácia tvárou v tvár. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Very useful 200 21,0 33,8 33,8 

Useful 306 32,2 51,8 85,6 

Neither useful nor 
unuseful 

62 6,5 10,5 96,1 

Unuseful 10 1,1 1,7 97,8 

Very unuseful 4 ,4 ,7 98,5 

I do not use this channel 9 ,9 1,5 100,0 

Total 591 62,1 100,0  

Odpovede: od veľmi užitočný po veľmi neužitočný, nepoužívam tento spôsob komunikácie. 
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How much do you agree or disagree with the following statements on public services? - 
People that choose to live outside urban areas should be prepared to have lower access to 
public services. 
 
Do akej miery súhlasíte alebo nesúhlasíte s nasledujúcimi výrokmi o verejných službách? 
Ľudia, ktorí sa rozhodnú žiť mimo mestských oblastí, by mali byť pripravení na horší prístup 
k verejným službám. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Strongly agree 33 3,5 5,9 5,9 

Agree 189 19,9 33,7 39,6 

Neither agree nor 
disagree 

135 14,2 24,1 63,6 

Disagree 177 18,6 31,6 95,2 

Strongly disagree 27 2,8 4,8 100,0 

Total 561 59,0 100,0  

Odpovede: od jednoznačne súhlasím po jednoznačne nesúhlasím. 
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How much do you agree or disagree with the following statements on public services? - 
Citizens should be able to choose between public and private providers of public services. 
 
Do akej miery súhlasíte alebo nesúhlasíte s nasledujúcimi výrokmi o verejných službách? - 
Občania by mali mať možnosť vybrať si medzi verejnými a súkromnými poskytovateľmi 
verejných služieb. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Strongly agree 69 7,3 12,2 12,2 

Agree 332 34,9 58,8 71,0 

Neither agree nor 
disagree 

138 14,5 24,4 95,4 

Disagree 25 2,6 4,4 99,8 

Strongly disagree 1 ,1 ,2 100,0 

Total 565 59,4 100,0  

Odpovede: od jednoznačne súhlasím po jednoznačne nesúhlasím. 
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How much do you agree or disagree with the following statements on public services? - 
Competition between service providers improves the quality of public services. 
 
Do akej miery súhlasíte alebo nesúhlasíte s nasledujúcimi výrokmi o verejných službách? - 
Konkurencia medzi poskytovateľmi služieb zlepšuje kvalitu verejných služieb. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Strongly agree 155 16,3 27,5 27,5 

Agree 332 34,9 59,0 86,5 

Neither agree nor 
disagree 

60 6,3 10,7 97,2 

Disagree 16 1,7 2,8 100,0 

Total 563 59,2 100,0  

Odpovede: od jednoznačne súhlasím po nesúhlasím. 
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How much do you agree or disagree with the following statements on public services? - There 
are few benefits from contracting out or privatising services in the municipality. 
 
Do akej miery súhlasíte alebo nesúhlasíte s nasledujúcimi výrokmi o verejných službách? - 
Poskytovanie verejných služieb externými dodávateľmi alebo privatizácia služieb v obci má len 
málo výhod. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Strongly agree 25 2,6 4,5 4,5 

Agree 139 14,6 25,0 29,5 

Neither agree nor 
disagree 

264 27,8 47,6 77,1 

Disagree 118 12,4 21,3 98,4 

Strongly disagree 9 ,9 1,6 100,0 

Total 555 58,4 100,0  

Odpovede: od jednoznačne súhlasím po jednoznačne nesúhlasím. 
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It is usually accepted that transparency is a valuable element of public administrations. In 
your opinion, what is the most important goal to be achieved by transparency in your 
municipality? Select only one. 
 
Vo všeobecnosti panuje zhoda na tom, že transparentnosť je rozhodujúcim prvkom 
fungovania verejnej správy. Čo je podľa Vás najdôležitejším cieľom v oblasti dosahovania 
transparentnosti vo Vašej obci? Vyberte iba jeden. 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid It allows citizens to control 
governments and public 
administration 

240 25,2 42,9 42,9 

It allows governments and 
public administration to 
explain their performance 
and functioning 

104 10,9 18,6 61,5 

It allows citizens to better 
understand and participate 
in the local policy process 

215 22,6 38,5 100,0 

Total 559 58,8 100,0  
 
Odpovede: 
Umožňuje občanom kontrolovať vedenie mesta / obce a fungovanie úradov 
Umožňuje vedeniu mesta / obce a zamestnancom úradu vysvetliť svoj konanie a fungovanie 
Umožňuje občanom lepšie porozumieť procesom miestnej politiky a podieľať sa na nich. 
 

 



European Councillor Survey – Slovakia – Vybrané výsledky - 2023 

82 
 

How much do you agree or disagree with the following statements? - Corruption is present 
among the elected politicians of my municipality. 
 
Do akej miery súhlasíte alebo nesúhlasíte s nasledujúcimi tvrdeniami? Medzi zvolenými 
zástupcami mojej obce/mesta je prítomná korupcia. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Strongly agree 26 2,7 5,3 5,3 

Agree 60 6,3 12,2 17,6 

Neither agree nor 
disagree 

105 11,0 21,4 39,0 

Disagree 192 20,2 39,2 78,2 

Strongly disagree 107 11,3 21,8 100,0 

Total 490 51,5 100,0  

Odpovede: od jednoznačne súhlasím po jednoznačne nesúhlasím. 
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How much do you agree or disagree with the following statements? - In my municipality, 
existing integrity mechanisms are successfully containing corruption 
 
Do akej miery súhlasíte alebo nesúhlasíte s nasledujúcimi tvrdeniami? V mojej obci / meste 
existujúce mechanizmy integrity úspešne zabraňujú korupcii. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Strongly agree 26 2,7 5,5 5,5 

Agree 175 18,4 36,7 42,1 

Neither agree nor 
disagree 

148 15,6 31,0 73,2 

Disagree 86 9,0 18,0 91,2 

Strongly disagree 42 4,4 8,8 100,0 

Total 477 50,2 100,0  

Odpovede: od jednoznačne súhlasím po jednoznačne nesúhlasím. 
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In which year were you born? 
 
V ktorom roku ste sa narodili? 
 

 

 
 
 
What is your gender? 
 
Aké je Vaše pohlavie? 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Male 362 38,1 64,3 64,3 

Female 189 19,9 33,6 97,9 

Prefer not to say 12 1,3 2,1 100,0 

Total 563 59,2 100,0  

Odpovede: muž, žena, preferujem sa nevyjadriť. 
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What is your highest completed education? 
 
Aké je Vaše najvyššie ukončené vzdelanie? 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Secondary school or 
equivalent 

137 14,4 24,3 24,3 

University / college or 
equivalent 

427 44,9 75,7 100,0 

Total 564 59,3 100,0  

 
Odpovede: základné (nevyskytlo sa medzi respondentmi), stredoškolské, vysokoškolské. 
  

 
 

 
Do you work in the private or public sector? 
 
Pracujete v súkromnom alebo verejnom sektore? 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Private sector 287 30,2 54,9 54,9 

Public sector 236 24,8 45,1 100,0 

Total 523 55,0 100,0  

 
Odpovede: v súkromnom sektore, vo verejnom sektore. 
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What is your professional position? 
 
Aká je Vaša pracovná pozícia? 
 

 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valil Chief executive or 
leading position 

208 21,9 39,9 39,9 

Professional 220 23,1 42,2 82,1 

Worker 10 1,1 1,9 84,1 

Own company or farmer 83 8,7 15,9 100,0 

Total 521 54,8 100,0  
 
Odpovede: 
Riadiaca / vedúca pozícia 
Odborný pracovník / zamestnanec 
Manuálne pracujúci / robotník 
Vlastná firma alebo farmár. 
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Are you currently or have you been active in an organisation of the following kinds? - Business 
association. 
 
Ste v súčasnosti alebo boli ste boli aktívny v organizácii nasledujúceho druhu? - Podnikateľské 
združenie. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Yes / Áno 92 9,7 18,7 18,7 

No / Nie 399 42,0 81,3 100,0 

Total 491 51,6 100,0  

 
 
 
 
 
 
 
 
Are you currently or have you been active in an organisation of the following kinds? - 
Humanitarian organisation. 
 
Ste v súčasnosti alebo boli ste boli aktívny v organizácii nasledujúceho druhu? - Humanitárna 
organizácia. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Yes / Áno 123 12,9 25,4 25,4 

No / Nie 361 38,0 74,6 100,0 

Total 484 50,9 100,0  
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Are you currently or have you been active in an organisation of the following kinds? - 
Sport/athletic organisation. 
 
Ste v súčasnosti alebo boli ste boli aktívny v organizácii nasledujúceho druhu? - Športová 
organizácia. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Yes / Áno 264 27,8 50,1 50,1 

No / Nie 263 27,7 49,9 100,0 

Total 527 55,4 100,0  

 

 

 
 

 

 

 

Are you currently or have you been active in an organisation of the following kinds? - 
Environmental organisation. 
 
Ste v súčasnosti alebo boli ste boli aktívny v organizácii nasledujúceho druhu? - Organizácia 
v oblasti životného prostredia. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Yes /Áno 126 13,2 24,5 24,5 

No / Nie 389 40,9 75,5 100,0 

Total 515 54,2 100,0  
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Are you currently or have you been active in an organisation of the following kinds? - Ethnic 
minority organisation. 
 
Ste v súčasnosti alebo boli ste boli aktívny v organizácii nasledujúceho druhu? - Organizácia 
v oblasti etnických menšín. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Yes / Áno 37 3,9 7,4 7,4 
No / Nie 464 48,8 92,6 100,0 
Total 501 52,7 100,0  

 
 

 

 

 

 

 
Are you currently or have you been active in an organisation of the following kinds? - 
Religious organisation. 
 
Ste v súčasnosti alebo boli ste boli aktívny v organizácii nasledujúceho druhu? - Cirkevná 
organizácia. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Yes / Áno 131 13,8 25,6 25,6 

No / Nie 381 40,1 74,4 100,0 

Total 512 53,8 100,0  
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From which year have you lived in your municipality? If you do not know the precise answer, 
please estimate. 
 
Od ktorého roku bývate vo Vašej obci? Ak neviete presnú odpoveď, odhadnite. 
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For how many years have you been a councillor in total? 
 
Koľko rokov ste celkovo vo funkcii poslanca? 
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Were you elected as a candidate: 
 
Boli ste zvolený ako kandidát za: 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Of a list of a national 
party 

164 17,2 29,2 29,2 

Of a local list 42 4,4 7,5 36,7 

As an individual or 
independent candidate 

355 37,3 63,3 100,0 

Total 561 59,0 100,0  
 
Odpovede: 
Celoštátne pôsobiacu politickú stranu 
Lokálnu stranu / zoskupenie 
Ako nezávislý kandidát. 
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Do you presently hold any of the following elective or executive offices? Have you previously 
held any of these offices? - Member of regional (or provincial) executive board or national 
government. 
 
Zastávate v súčasnosti niektorú z nasledujúcich volených alebo výkonných funkcií? 
Respektíve zastávali ste v minulosti niektorý z týchto úradov? - Poslanec krajského 
zastupiteľstva, člen vlády. 

 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Yes, today 36 3,8 6,8 6,8 

Not now, but before 11 1,2 2,1 8,9 

No, never 483 50,8 91,1 100,0 

Total 530 55,7 100,0  
 
Odpovede: 
Áno, v súčasnosti 
V súčasnosti nie, ale v minulosti áno 
Nie, nikdy. 
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Do you presently hold any of the following elective or executive offices? Have you previously 
held any of these offices? - President of a council committee. 
 
Zastávate v súčasnosti niektorú z nasledujúcich volených alebo výkonných funkcií? 
Respektíve zastávali ste v minulosti niektorý z týchto úradov? - Predseda komisie 
zastupiteľstva. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Yes, today 282 29,7 52,7 52,7 

Not now, but before 68 7,2 12,7 65,4 

No, never 185 19,5 34,6 100,0 

Total 535 56,3 100,0  
 
Odpovede: 
Áno, v súčasnosti 
V súčasnosti nie, ale v minulosti áno 
Nie, nikdy. 
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How many hours a week do you spend on council-related business? 
 
Koľko hodín týždenne trávite prácou súvisiacou s výkonom funkcie poslanca zastupiteľstva? 
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Do you receive an allowance as a councillor? 
 
Dostávate finančnú odmenu za výkon funkcie poslanca? 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid No 27 2,8 4,8 4,8 

Yes, I get a remuneration 
for attending 
council/committee 
meetings (including other 
small expenses) 

465 48,9 83,3 88,2 

Yes, I am paid as a part-
time councillor 

51 5,4 9,1 97,3 

Yes, I am paid as a full-
time councillor 

15 1,6 2,7 100,0 

Total 558 58,7 100,0  
 
Odpovede: 
Nie 
Áno, dostávam odmenu za účasť na rokovaniach zastupiteľstva / rokovaniach komisií 
Áno, som platený v podobe čiastkového úväzku  
Áno, som platený na plný úväzok. 
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How often did you experience in the past twelve months aggression of the following type? 
- Online aggression. 
 
Ako často ste zažili v posledných dvanástich mesiacoch agresivitu nasledujúceho typu? - 
Agresivita v online priestore. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Often (more than 20 times) 113 11,9 20,8 20,8 

Regularly (11-20 times) 88 9,3 16,2 36,9 

Sometimes (1-10 times) 217 22,8 39,9 76,8 

Never 126 13,2 23,2 100,0 

Total 544 57,2 100,0  
 
Odpovede: 
Často (viac ako 20-krát) 
Pravidelne (10-20 krát) 
Sporadicky (1-10 krát) 
Nikdy. 
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How often did you experience in the past twelve months aggression of the following type? 
- Been the target of online fake news. 
 
Ako často ste zažili v posledných dvanástich mesiacoch agresivitu nasledujúceho typu? - 
Stal som sa terčom online falošných správ. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Often (more than 20 times) 27 2,8 5,0 5,0 

Regularly (11-20 times) 43 4,5 8,0 13,0 

Sometimes (1-10 times) 191 20,1 35,4 48,4 

Never 278 29,2 51,6 100,0 

Total 539 56,7 100,0  
 
Odpovede: 
Často (viac ako 20-krát) 
Pravidelne (10-20 krát) 
Sporadicky (1-10 krát) 
Nikdy. 
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How often did you experience in the past twelve months aggression of the following type? 
- Physical aggression. 
 
Ako často ste zažili v posledných dvanástich mesiacoch agresivitu nasledujúceho typu? - 
Fyzická agresivita. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Often (more than 20 times) 1 ,1 ,2 ,2 

Regularly (11-20 times) 10 1,1 1,9 2,1 

Sometimes (1-10 times) 56 5,9 10,5 12,5 

Never 468 49,2 87,5 100,0 

Total 535 56,3 100,0  
 
Odpovede: 
Často (viac ako 20-krát) 
Pravidelne (10-20 krát) 
Sporadicky (1-10 krát) 
Nikdy. 
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How often did you experience in the past twelve months aggression of the following type? 
- Verbal aggression. 
 
Ako často ste zažili v posledných dvanástich mesiacoch agresivitu nasledujúceho typu? - 
Verbálna agresivita. 
 
 

 
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Often (more than 20 times) 19 2,0 3,5 3,5 

Regularly (11-20 times) 50 5,3 9,2 12,7 

Sometimes (1-10 times) 261 27,4 48,1 60,8 

Never 213 22,4 39,2 100,0 

Total 543 57,1 100,0  
 
Odpovede: 
Často (viac ako 20-krát) 
Pravidelne (10-20 krát) 
Sporadicky (1-10 krát) 
Nikdy. 
 
 
 

 



European Councillor Survey – Slovakia – Vybrané výsledky - 2023 

101 
 

How often did you experience in the past twelve months aggression of the following type? 
- Attacks on my property. 
 
Ako často ste zažili v posledných dvanástich mesiacoch agresivitu nasledujúceho typu? - 
Útoky na môj majetok. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Often (more than 20 times) 3 ,3 ,6 ,6 

Regularly (11-20 times) 5 ,5 ,9 1,5 

Sometimes (1-10 times) 71 7,5 13,2 14,7 

Never 457 48,1 85,3 100,0 

Total 536 56,4 100,0  
 
Odpovede: 
Často (viac ako 20-krát) 
Pravidelne (10-20 krát) 
Sporadicky (1-10 krát) 
Nikdy. 
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How much impact did the aggression you experienced have on the following aspects of your 
work as a local councillor? - Contacts with citizens (personal/public events). 
 
Aký veľký vplyv mala agresivita, ktorú ste zažili, na nasledujúce aspekty Vašej práce ako 
poslanca zastupiteľstva? - Kontakty s občanmi (osobné, na verejných podujatiach). 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Very much 27 2,8 6,4 6,4 

Much 54 5,7 12,9 19,3 

Some 49 5,2 11,7 31,0 

Little 67 7,0 16,0 47,0 

None 222 23,3 53,0 100,0 

Total 419 44,1 100,0  
 
Odpovede: od veľmi veľký po žiadny. 
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How much impact did the aggression you experienced have on the following aspects of 
your work as a local councillor? - Use of social media. 
 
Aký veľký vplyv mala agresivita, ktorú ste zažili, na nasledujúce aspekty Vašej práce ako 
poslanca zastupiteľstva? - Využívanie sociálnych sietí. 
 
 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Very much 20 2,1 5,0 5,0 

Much 45 4,7 11,3 16,3 

Some 89 9,4 22,3 38,6 

Little 88 9,3 22,1 60,7 

None 157 16,5 39,3 100,0 

Total 399 42,0 100,0  
 
Odpovede: od veľmi veľký po žiadny. 
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Poznámky: 

Anketa bola realizovaná s pomocou software Qualtrix. 

Výstupy v tomto dokumente boli spracované s pomocou software SPSS. 
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